
          Αθήνα, 18.2.2015 

          Αρ. Πρωτ.: 706 

                                                    ΠΡΟΣ : 1.ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ. ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ ΓΙΑΝΗ 

                                                             2.ΑΝΑΠΛ.ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΒΑΛΑΒΑΝΗ ΝΑΝΤΙΑ 

                                                        3.ΑΝΑΠΛ.ΥΠΟΥΡΓΟ κ. ΜΑΡΔΑ ΔΗΜΗΤΡΗ 

                                                        4. ΓΓΔΕ κ. ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  ή ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ; 

Ζητούμενο δεκαετιών στο Υπουργείο Οικονομικών και όχι μόνο ήταν ο τρόπος 
επιλογής των στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης, ώστε να εξασφαλιστεί η αξιοκρατία και ο 
αποκλεισμός πολιτικών παρεμβάσεων. 

Πλην όμως, και πριν «αλέκτωρ λαλήσει τρις»,  η ΓΓΔΕ κ. Α. Σαββαϊδου, ήρθε με το 
έγγραφό της ΔΔΑΔ Γ 1018488 ΕΞ 2015/10.2.15 να μας δηλώσει πως οι υπαγορευμένοι από 
την ΤΡΟΪΚΑ μνημονιακοί νόμοι εξακολουθούν να υφίστανται .Με το έγγραφο αυτό 
προχωρούν οι διαδικασίες αναξιοκρατικών διαδικασιών επιλογής προϊσταμένων με το 
παλιό δοκιμασμένο σύστημα! 

Βασικό παράδειγμα της αναξιοκρατικής διαδικασίας ο αποκλεισμός της ΤΕ 
κατηγορίας από τη διαδικασία επιλογής, παρά τα προβλεπόμενα του άρθρ. 2 του 
Ν.3549/2007 για την εξίσωση ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απόλυτο είναι το δικαίωμα του Υπουργείου Οικονομικών, να διατηρήσει 
διαδικασίες με τις οποίες επιβλήθηκαν μνημονιακές φορολογικές πολιτικής βαρβαρότητας, 
με καταστροφικά αποτελέσματα, τόσο για τους συμπολίτες μας, όσο και για τα έσοδα του 
δημοσίου. 
Πλην όμως απόλυτο είναι το δικαίωμα και του συνδικαλιστικού κινήματος και των 
εργαζομένων, να αντιδρούν αποφασιστικά και με διάρκεια γιαυτό και δεν διστάσαμε και 
ούτε θα διστάσουμε να συγκρουστούμε με τις μνημονιακές πολιτικές. 
 

ΓΙ ΑΥΤΟ  ΖΗΤΑΜΕ 
 

● Να ανακληθεί τώρα αυτή η αναξιοκρατική διαδικασία. 

 Ισότιμη συμμετοχή στις επιλογές προϊσταμένων, όλων των εργαζομένων .  
 Αλλαγή του Νομοθετικού πλαισίου ΑΜΕΣΑ.  
 

ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΕΧΘΟΥΜΕ ΑΛΛΟ ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 

ΤΟ ΗΘΟΣ ΚΑΙ Η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ.  ΟΧΙ  ΣΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ. 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                 Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

        ΡΕΒΕΚΑ ΜΠΑΣΜΑΤΖΙΔΟΥ                ΑΝΝΑ ΚΙΟΥΤΣΟΚΙΟΖΟΓΛΟΥ-ΠΟΥΛΑΚΗ 


